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OSNOVNE INFORMACIJE O PROJEKTU:

Agencija: Promocija plus d.o.o.

Naručitelj: Antikorupcijsko povjerenstvo Koprivničko-križevačke županije

Predmet istraživanja: Percepcija korupcije građana Koprivničko-križevačke županije o postojanju i elementima 

korupcije unutar županije kao administrativno-teritorijalne jedinice i kao tijela 
javne vlasti

Istraživački pristup: Kvantitativno istraživanje

Metoda prikupljanja podataka: Kompjuterski potpomognuto telefonsko intervjuiranje (CATI)

Instrument prikupljanja podataka: Upitnik s 33 pitanja  u prosječnom trajanju od 10 minuta

Populacija: Punoljetno stanovništvo sa stalnim prebivalištem u Koprivničko-križevačkoj županijiPopulacija: Punoljetno stanovništvo sa stalnim prebivalištem u Koprivničko-križevačkoj županiji

Uzorak: 600 punoljetnih građana Koprivničko-križevačke županije; slučajni stratificirani uzorak po 
gradovima, općinama i veličini naselje uz kontrolu socio-demografskih obilježja ispitanika
(dob, spol i obrazovanje)

Vremenska dinamika provedbe istraživanja: a) Priprema istraživanja: 25.8.-4.9.2014

b) Prikupljanje podataka: 5.9.-15.9.2014

c) Obrada, analiza i kreiranje izvještaja: 16.9.-26.9.2014
d) Isporuka izvještaja: 26.9.2014

Voditelj istraživanja: Marino Nakić

Supervizor: Agan Begić
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I. METODOLOGIJA ISTRAŽIVANJA

  1. Ciljevi istraživanja:

a) utvrditi poimanje korupcije od strane građana Koprivničko-križevačke županije (u nastavku: županija)
b) utvrditi doživljaj rasprostranjenosti korupcije u županiji kao administrativno-teritorijalnoj jedinici i kao tijelu javne vlasti
c) utvrditi doživljaj rasprostranjenosti pojedinih pojavnih oblika korupcije
d) utvrditi doživljaj važnosti 'stimulacija' u rješavanju osobnih zahtjeva prema tijela županijske vlasti
e) utvrditi samoprocjenu razine informiranosti građana o korupciji
f) utvrditi iskustvo građana s korupcijom i razinu 'spremnosti' sudjelovanja u koruptivnim radnjama
g) utvrditi opće stavove prema korupciji
h) utvrditi svjesnost o postojanju antikorupcijskog povjerenstva županije i očekivanja spram doprinosa savjetodavnog tijela županije

  2. Metoda prikupljanja podataka

Za potrebe istraživanja provedeno je kompjuterski potpomognuto telefonsko intervjuiranje (CATI). Istraživanje se provodilo tako da su anketari 
telefonski anketirali ispitanike pri čemu se upitnik ispunjavao na osobnom računalu. Računalo je "vodilo" kroz upitnik na temelju posljednjeg odgovora telefonski anketirali ispitanike pri čemu se upitnik ispunjavao na osobnom računalu. Računalo je "vodilo" kroz upitnik na temelju posljednjeg odgovora 
pri čemu se osiguravao prirodan tijek razgovora. Ispunjavanjem upitnika istovremeno se provodio i unos podataka što je smanjilo vrijeme potrebno za 
obradu podataka.

Računalni sustav je kontinuirano vršio kontrolu izbora telefonskih brojeva, alokaciju uzorka osiguravajući slučajni izbor ispitanika u uzorak na temelju
prethodno definiranog plana uzorka. Korišteni sustav omogućio je koordinatoru CATI centra audio i video praćenje kvalitete prikupljanja podataka.

  3. Instrument prikupljanja podataka

Za potrebe istraživanja korišten je strukturirani upitnik s 33 pitanja u prosječnom trajanju od 10 minuta. Upitnik se sastoji od pitanja zatvorenog(*) 
i otvorenog (**) tipa u omjeru 90:10 u korist pitanja zatvorenog tipa. Upitnik je sadržavao i pitanja kojima su utvrđene socio-demografske karakteristike  
ispitanike (dob, spol, obrazovanje, radni status, veličina naselja i prosječni mjesečni prihod kućanstva)

*Pitanja zatvorenog tipa - ispitanik bira odgovor između ponuđenih **Pitanja otvorenog tipa - ispitanik sam u potpunosti formulira odgovor
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  4. Uzorak

Uzorak čini 600 ispitanika, punoljetnih građana Koprivničko-križevačke županije. Za potrebe istraživanja koristio se slučajni stratificirani uzorak 
prema gradovima, općinama i veličini naselja županija uz kontrolu socio-demografskih varijabli (dob, spol i obrazovanje). Gradovi i općine 
segmentirani su u osam kategorija prema kriteriju broju stanovnika. Izbor ispitanika u uzorak je slučajan. 

Okvir uzorka kreiran je prema popisu stanovništva iz 2011.godine, a kao okvir izbora ispitanika u uzorak koristio se telefonski imenik.

Pozivi prema ispitanicima odvijali su se radnim danom u periodu od 16 do 20 sati.

Ovako izgleda uzorak prema prepoznatljivim socio-demografskim obilježjima ispitanika:

Spol: Obrazovanje:

Ispitanici % Ispitanici %
Muški 288 48,0% Bez obrazovanja/Nezavršena OŠ 21 3,5%
Ženski 312 52,0% Osnovna škola 135 22,5%Ženski 312 52,0% Osnovna škola 135 22,5%

Ukupno 600 100,0% Srednja škola (tro/četverogodišnja) 322 53,7%
Viša/Stručni studij/Fakultet/Akademija 122 20,3%

Ukupno 600 100,0%

Dob: Veličina naselja:

Ispitanici % Ispitanici %
18-30 g. 109 18,2% Do 300 stanovnika 129 21,5%
31-40 g. 109 18,2% 301-600 stanovnika 74 12,3%
41-50 g. 110 18,3% 601-1000 stanovnika 50 8,3%
51-60 g. 110 18,3% 1001-2000 stanovnika 110 18,3%
61-70 g. 96 16,0% 2001-5000 stanovnika 28 4,7%
71 g.+ 66 11,0% 5001-10000 stanovnika 31 5,2%

Ukupno 600 100,0% 10001-20000 stanovnika 57 9,5%
Više od 20000 stanovnika 121 20,2%

Ukupno 600 100,0%
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Radni status Mjesečni prihodi kućanstva

Ispitanici % Ispitanici %
Zaposlen-javni sektor 88 14,7% Do 1500 kuna  57 9,5%
Zaposlen-privatni sektor 78 13,0% 1501-2500 kuna  65 10,8%
Samostalno zaposlen 25 4,2% 2501-3500 kuna  80 13,3%
Nezaposlen 102 17,0% 3501-4500 kuna  53 8,8%
Umirovljenik 264 44,0% 4501-5500 kuna  67 11,2%
Kućanica 19 3,2% 5501-6500 kuna  36 6,0%
Student 24 4,0% 6501-7500 kuna  37 6,2%

Ukupno 600 100,0% 7501-8500 kuna  32 5,3%
8501-9500 kuna  10 1,7%
9501-10500 kuna  31 5,2%
10501-11500 kuna  7 1,2%
11501-12500 kuna  15 2,5%
12501-13500 kuna  5 0,8%12501-13500 kuna  5 0,8%
Više od 13500 kuna  10 1,7%
Ne znam 32 5,3%
Bez odgovora 63 10,5%

Ukupno 600 100,0%
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II. REZULTATI ISTRAŽIVANJA

1. PERCEPCIJA NAJVEĆIH DRUŠTVENIH PROBLEMA U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
Pitanje: Koji su danas najveći društveni problemi u Koprivničko-križevačkoj županiji?
Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

Problemi f %
Nezaposlenost 418 35,5%
Siromaštvo 162 13,7%
Korupcija 141 12,0%
Gospodarski problemi 132 11,2%
Nizak životni standard 75 6,4%
Prevelika i skupa lokalna uprava 45 3,8%
Nepotizam 37 3,1%
Nepravedno vrednovanje rada i znanja 33 2,8%
Kriza morala 33 2,8%
Kriminal 30 2,5%
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Nepravedno vrednovanje rada i znanjaKriminal 30 2,5%
Nerad i nedisciplina 21 1,8%
Loša lokalna politika 3 0,3%
Loša infrastruktura 2 0,2%
Nelikvidnost 2 0,2%
Loš gradski prijevoz 1 0,1%
Ljudi žive iznad svojih mogućnosti 1 0,1%
Neobrazovanost 1 0,1%
Neslaganje političkih stranaka 1 0,1%
Privatizacija 1 0,1%
Troma administracija 1 0,1%
Sve navedeno 25 2,1%
Ne znam 14 1,2%

Ukupno 1179 100,0%

*** mogućnost više odgovora f - frekvencija
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2. POIMANJE KORUPCIJE OD STRANE GRAĐANA ŽUPANIJE KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE
Pitanje: Što je prema Vama korupcija?

Poimanje korupcije Ispitanici Udio
Podmićivanje 164 27,3%
Krađa 56 9,3%
Zapošljavanje preko veze 32 5,3%
Nelegalno stjecanje novca 28 4,7%
Pogodovanje za protuuslugu 23 3,8%
Korupcija je na svakom koraku 21 3,5%
Nekome nelegalno davati novce za uslugu 16 2,7%
Zloupotrebljavanje položaja 13 2,2%
Korumpirani političari 11 1,8%
Kriminal 11 1,8%
Uzimanje od onih koji nemaju 11 1,8%
Nepotizam 9 1,5%
Nepravda 9 1,5%
Sve ono što se radi mimo propisa 7 1,2%
Dolaženje do bolje situacije pomoću ilegalnih sredstava 6 1,0%
Iskorištavanje društvene imovine u privatne svrhe 6 1,0%
Korištenje veza 5 0,8%
Ljudi na rukovodećim mjestima koji si međusobno pomažu 5 0,8%
Najveći zločin u današnje vrijeme 5 0,8%
Nemoralno ponašanje 5 0,8%
Nepoštenje 5 0,8%
Zlo 5 0,8%
Dati nekome novce za neki pregled ili operaciju 4 0,7%
Kad moćni ljudi ne misle na obične ljude nego na sebe 4 0,7%
Kada netko radi za svoj interes 4 0,7%
Privilegije 4 0,7%
Vlast bogatih nad siromašnima 4 0,7%
Kada platite uslugu koju bi trebali dobiti normalnim putem 3 0,5%

nastavak na sljedećim stranicama
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nastavak tablice - 2

Poimanje korupcije Ispitanici Udio
Otimanje siromašnima 3 0,5%
Država uzima više nego ostali mogu zaraditi 2 0,3%
Iskorištavanje radnika i ne isplaćivanje plaća 2 0,3%
Kad jedan sebi grabi sve 2 0,3%
Kad se ide preko reda 2 0,3%
Namješteni natječaji 2 0,3%
Nerad 2 0,3%
Normalna pojava u RH 2 0,3%
Preloše 2 0,3%
Uništavanje firmi 2 0,3%
Uzimanje onog što ti ne pripada 2 0,3%
Varanje ljudi 2 0,3%
Pohlepa 2 0,3%
Davanje novca pri upisu djeteta u školu 1 0,2%
Dogovaranje uvjeta kojima se u moju korist zaobilazi zakon na štetu drugih 1 0,2%Dogovaranje uvjeta kojima se u moju korist zaobilazi zakon na štetu drugih 1 0,2%
Financijski kriminal 1 0,2%
Glupost 1 0,2%
Jedan čovjek upropasti tvornicu, a sud ga ne kazni 1 0,2%
Kad se više plaća za nešto, nego što treba 1 0,2%
Kada netko pronevjeri milijun, a nekoga istjeraju zbog duga od 12000 kuna 1 0,2%
Kada župan pokupi sebi novac 1 0,2%
Kojekakve muljaže 1 0,2%
Korištenje tuđih sposobnosti kao svoje 1 0,2%
Kriza 1 0,2%
Lakomost i bezobrazluk 1 0,2%
Loša stvar 1 0,2%
Ljudi koji ne rade svoj posao, a očekuju poticaje 1 0,2%
Ljudi koji se bogate na tuđi račun 1 0,2%
Nepostizanje cilja bez novčane naknade 1 0,2%
Nepoštivanje pravila na tržištu 1 0,2%
Nepravilan utjecaj na nekoga 1 0,2%
Nepravilni odnos prema financijama 1 0,2%
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nastavak tablice - 3

Nesklad 1 0,2%
Nezaposlenost 1 0,2%
Ništa dobroga 1 0,2%
Oduzimanje tuđeg, posuđivanje novca i uzimanje velikih kamata 1 0,2%
Ono što se još nije iskorijenilo još od prošlog sistema 1 0,2%
Ono zbog čega drugima odmažu 1 0,2%
Organiziranje pljačke na legalan način 1 0,2%
Osobe koje imaju određene odgovornosti ne izvršavaju to jer im netko daje novac 1 0,2%
Otuđivanje novca iz poduzeća 1 0,2%
Ponižavanje srednjeg sloja 1 0,2%
Poticanje na nezakonite radnje 1 0,2%
Potkradanje države 1 0,2%
Privatizacija 1 0,2%
Probijanje na ružan način 1 0,2%
Pronevjera 1 0,2%
Pružanje zakonitih usluga za nezakonitu protuslugu 1 0,2%Pružanje zakonitih usluga za nezakonitu protuslugu 1 0,2%
Radim u državnoj službi i jako dobro znam što je korupcija 1 0,2%
Siromaštvo 1 0,2%
Sklapanje poslova u restoranima i kafićima 1 0,2%
Slabost osobe koja pada na tako nešto da zgrabi novac 1 0,2%
Služenje nedozvoljenim sredstvima da bi se došlo do cilja 1 0,2%
Sprega nemorala i politike 1 0,2%
Stjecanje koristi putem poznanstava 1 0,2%
Sudstvo 1 0,2%
Svako favoriziranje nekoga tko nema znanja 1 0,2%
Sve nezakonite radnje državnih službenika 1 0,2%
Svjetski problem 1 0,2%
Šefovi koji žive na teret radnika 1 0,2%
Tiha krađa 1 0,2%
Ucjena 1 0,2%
Umreženost 1 0,2%
Ne znam 44 7,3%
Bez odgovora 3 0,5%

Ukupno 600 100,0%
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3. PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
Pitanje: Koliko je, prema Vašem mišljenju, korupcija rasprostranjena u Koprivničko-križevačkoj županiji?

Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

3.1. Skupni pregled

Korupcija u KKŽ Ispitanici Udio
Jako rasprostranjena, više nego u ostatku Hrvatske 58 9,7%
Rasprostranjena kao i u cijeloj Hrvatskoj 366 61,0%
Ima je manje nego u drugim dijelovima Hrvatske 112 18,7%
Nema korupcije  18 3,0%
Ne znam  44 7,3%
Bez odgovora  2 0,3%

Ukupno 600 100,0%
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3. PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
3.2. Pregled prema dobnim skupinama

Korupcija u KKŽ 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Jako rasprostranjena, više nego u ostatku Hrvatske 15,8% 9,9% 6,3% 9,3% 3,9% 13,1%
Rasprostranjena kao i u cijeloj Hrvatskoj 62,4% 55,8% 73,9% 55,1% 61,0% 55,3%
Ima je manje nego u drugim dijelovima Hrvatske 13,9% 22,7% 11,8% 24,6% 20,0% 18,7%
Nema korupcije  6,1% 3,6% 1,6% 2,8% 1,6% 2,1%
Ne znam  1,8% 7,0% 5,0% 8,1% 13,5% 10,8%
Bez odgovora  0,0% 1,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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3. PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
3.3. Pregled prema obrazovnim skupinama

Korupcija u KKŽ BO/NOŠ OŠ SŠ VO   Kazalo:
Jako rasprostranjena, više nego u ostatku Hrvatske 4,7% 11,6% 9,6% 8,0%   BO/NOŠ - bez obrazovanja/nezavršena OŠ
Rasprostranjena kao i u cijeloj Hrvatskoj 44,8% 53,2% 63,2% 66,5%   OŠ - osnovna škola
Ima je manje nego u drugim dijelovima Hrvatske 30,6% 17,8% 18,4% 18,0%   SŠ - srednja škola
Nema korupcije  6,6% 2,2% 2,9% 3,9%   VO - visoko obrazovanje
Ne znam  13,3% 14,0% 5,6% 3,6%
Bez odgovora  0,0% 1,1% 0,3% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

100,0%

Jako rasprostranjena, više nego u ostatku Hrvatske Rasprostranjena kao i u cijeloj Hrvatskoj 

Ima je manje nego u drugim dijelovima Hrvatske Nema korupcije  

Ne znam  Bez odgovora  
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3. PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
3.4. Pregled Koprivnice u odnosu na ostala naselja županije

Korupcija u KKŽ Koprivnica Ostali
Jako rasprostranjena, više nego u ostatku Hrvatske 12,9% 8,8%
Rasprostranjena kao i u cijeloj Hrvatskoj 57,9% 61,8%
Ima je manje nego u drugim dijelovima Hrvatske 20,2% 18,2%
Nema korupcije  4,6% 2,7%
Ne znam  4,4% 8,1%
Bez odgovora  0,0% 0,5%

Ukupno 100,0% 100,0%

100,0%

Jako rasprostranjena, više nego u ostatku Hrvatske Rasprostranjena kao i u cijeloj Hrvatskoj 

Ima je manje nego u drugim dijelovima Hrvatske Nema korupcije  

Ne znam  Bez odgovora  
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4. PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI U POSLJEDNJIH 5 GODINA
Pitanje: Smatrate li da je korupcija u Koprivničko-križevačkoj županiji u posljednjih 5 godina ..."nn"?

4.1. Skupni pregled Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

Korupcija u posljednjih 5 godina Ispitanici Udio
U Porastu  185 31,8%
Ostala na istoj razini  236 40,5%
U padu  83 14,3%
Ne znam  76 13,1%
Bez odgovora  2 0,3%

Ukupno 582 100,0%
* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije (n=18)
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4. PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI U POSLJEDNJIH 5 GODINA
4.2. Pregled prema dobnim skupinama

Korupcija u posljednjih 5 godina 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
U Porastu  52,3% 24,6% 28,4% 23,9% 31,5% 29,5%
Ostala na istoj razini  33,6% 39,8% 40,6% 53,3% 36,1% 37,8%
U padu  6,6% 21,3% 18,4% 8,3% 15,7% 16,8%
Ne znam  7,4% 13,4% 12,7% 13,7% 16,7% 15,9%
Bez odgovora  0,0% 1,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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U Porastu  Ostala na istoj razini  U padu  Ne znam  Bez odgovora  
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4. PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI U POSLJEDNJIH 5 GODINA
4.3. Pregled Koprivnice u odnosu na ostala naselja županije

Korupcija u posljednjih 5 godina Koprivnica Ostali
U Porastu  31,4% 31,8%
Ostala na istoj razini  39,8% 40,7%
U padu  17,3% 13,6%
Ne znam  11,5% 13,5%
Bez odgovora  0,0% 0,4%

Ukupno 100,0% 100,0%
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5. PERCEPCIJA UTJECAJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE NA KVALITETU ŽIVOTA GRAĐANA
Pitanje: U kojoj mjeri rasprostranjenost korupcije u Koprivničko-križevačkoj županiji utječe na kvalitetu života Vas i Vaše obitelji?

5.1. Skupni pregled Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

Utjecaj korupcije na kvalitetu života Ispitanici Udio
Izrazito  72 12,4%
U većoj mjeri  151 25,9%
U manjoj mjeri  202 34,7%
Nimalo  133 22,9%
Ne znam  24 4,1%

Ukupno 582 100,0%
* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije (n=18)
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5. PERCEPCIJA UTJECAJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE NA KVALITETU ŽIVOTA GRAĐANA
5.2. Pregled prema dobnim skupinama

35,3% 36,2% 47,4% 42,4% 28,0% 40,3%
Utjecaj korupcije na kvalitetu života 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Izrazito  15,2% 6,0% 17,3% 14,7% 10,2% 9,8%
U većoj mjeri  20,1% 30,2% 30,2% 27,8% 17,8% 30,5%
U manjoj mjeri  41,0% 36,4% 32,4% 34,5% 32,1% 29,3%
Nimalo  17,9% 22,8% 18,3% 23,1% 32,4% 24,6%
Ne znam  5,8% 4,6% 1,8% 0,0% 7,5% 5,8%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-30 g.

31-40 g.

41-50 g.

Izrazito  U većoj mjeri  U manjoj mjeri  Nimalo  Ne znam  

Grafički prikaz. Ispitanici prema dobi koji smatraju da korupcija izrazito odnosno u većoj mjeri utječe na njihovu kvalitetu života

41-50 g.

51-60 g.

61-70 g.

71 g.+
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5. PERCEPCIJA UTJECAJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE NA KVALITETU ŽIVOTA GRAĐANA
5.3. Pregled grada Koprivnice u odnosu na ostala naselja županije

Utjecaj korupcije na kvalitetu života Koprivnica Ostali
Izrazito  10,1% 13,0%
U većoj mjeri  22,4% 26,9%
U manjoj mjeri  38,6% 33,7%
Nimalo  24,1% 22,6%
Ne znam  4,8% 3,9%

Ukupno 100,0% 100,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Koprivnica

Izrazito  U većoj mjeri  U manjoj mjeri  Nimalo  Ne znam  

Ostali
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6. PERCEPCIJA UTJECAJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE NA OSTVARIVANJE 
JEDNAKOSTI PRAVA I INTERESA GRAĐANA
Pitanje: U kojoj mjeri rasprostranjenost korupcije u Koprivničko-križevačkoj županiji  

onemogućava jednakost građana u ostvarivanju njihovih prava i interesa?
Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

6.1. Skupni pregled

Utjecaj korupcije na ostvarivanje prava/interesa Ispitanici Udio
Izrazito  158 27,1%
U većoj mjeri  256 44,0%
U manjoj mjeri  114 19,6%
Nimalo  7 1,2%
Ne znam  47 8,1%

Ukupno 582 100,0%
* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije (n=18)
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6. PERCEPCIJA UTJECAJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE NA OSTVARIVANJE 
JEDNAKOSTI PRAVA I INTERESA GRAĐANA
6.2. Pregled prema dobnim skupinama

75,0% 70,1% 76,1% 71,6% 63,0% 69,8%
Utjecaj korupcije na ostvarivanje prava/interesa 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Izrazito  29,8% 30,1% 26,8% 29,4% 24,6% 18,3%
U većoj mjeri  45,2% 40,1% 49,4% 42,2% 38,4% 51,5%
U manjoj mjeri  21,0% 25,5% 16,5% 18,6% 20,0% 13,8%
Nimalo  1,4% 1,0% 0,5% 2,5% 1,5% 0,0%
Ne znam  2,6% 3,4% 6,9% 7,3% 15,4% 16,4%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-30 g.

31-40 g.

Izrazito  U većoj mjeri  U manjoj mjeri  Nimalo  Ne znam  

Grafički prikaz. Ispitanici prema dobi koji smatraju da korupcija izrazito odnosno u većoj mjeri utječe na ostvarivanje/interesa

31-40 g.

41-50 g.

51-60 g.

61-70 g.

71 g.+
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6. PERCEPCIJA UTJECAJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE NA OSTVARIVANJE 
JEDNAKOSTI PRAVA I INTERESA GRAĐANA
6.3. Pregled Koprivnice u odnosu na ostala naselja županije

Utjecaj korupcije na ostvarivanje prava/interesa Koprivnica Ostali
Izrazito  25,3% 27,5%
U većoj mjeri  42,8% 44,4%
U manjoj mjeri  25,3% 18,2%
Nimalo  1,1% 1,3%
Ne znam  5,5% 8,6%

Ukupno 100,0% 100,0%
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7. PERCEPCIJA PODRUČJA NAJRASPROSTRANJENIJE KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
Pitanje: Prema Vašem mišljenju, korupcija je Koprivničko-križevačkoj županiji najrasprostranjenija u "nn" ?

7.1. Skupni pregled Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

Područje Ispitanici Udio
Političke stranke 252 43,3%
Poslovni/Privatni sektor 80 13,7%
Pravosuđe 41 7,0%
Zdravstvo 41 7,0%
Općine (kao jls) 21 3,6%
Županija (kao jrs) 18 3,1%
Policija 16 2,7%
Gradovi (kao jls) 13 2,2%
Obrazovanje 9 1,5%
Neprofitni sektor 2 0,3%
Mediji 2 0,3%
Ne znam 87 14,9%

43,3%

13,7%

7,0%

7,0%

3,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Političke stranke

Poslovni/Privatni sektor

Pravosuđe

Zdravstvo

Općine (kao jls)
Ne znam 87 14,9%

Ukupno 582 100,0%
* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti 

   korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije 

   (n=18)

jls - jedinica lokalne samouprave
jrs - jedinica regionalne samouprave
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7. PERCEPCIJA PODRUČJA NAJRASPROSTRANJENIJE KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
7.2. Pregled prema dobnim skupinama

Područje 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Političke stranke 48,6% 50,1% 41,4% 42,1% 38,5% 36,5%
Poslovni/Privatni sektor 14,4% 18,8% 12,4% 11,9% 15,3% 6,9%
Pravosuđe 4,4% 4,5% 6,3% 9,9% 5,2% 14,4%
Zdravstvo 1,4% 1,9% 6,1% 10,2% 13,3% 11,2%
Općine (kao jls) 4,9% 2,2% 7,3% 2,2% 3,1% 1,3%
Županija (kao jrs) 4,2% 5,7% 3,5% 1,2% 1,0% 2,5%
Policija 9,1% 1,2% 0,0% 2,5% 1,5% 2,8%
Gradovi (kao jls) 3,3% 0,0% 1,2% 6,5% 1,5% 0,0%
Obrazovanje 3,2% 4,4% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%
Neprofitni sektor 0,0% 1,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%
Mediji 0,0% 1,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%
Ne znam 6,6% 9,3% 20,7% 11,7% 20,7% 24,4%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Područje najrasprostranjenije korupcije
 Drugo područje po rasprostranjenosti korupcije
 Treće područje po rasprostranjenosti korupcije
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8. PERCEPCIJA PODRUČJA NAJMANJE RASPROSTRANJENE KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
Pitanje: Prema Vašem mišljenju, korupcija je u Koprivničko-križevačkoj županiji najmanje rasprostranjena u "nn "?

8.1. Skupni pregled Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

Područje Ispitanici Udio
Obrazovanje 86 14,8%
Vojska 61 10,5%
Policija 53 9,1%
Zdravstvo 44 7,6%
Poslovni/Privatni sektor 38 6,5%
Neprofitni sektor 37 6,4%
Pravosuđe 26 4,5%
Mediji 17 2,9%
Općine (kao jls) 7 1,2%
Županija (kao jrs) 5 0,9%
Političke stranke 4 0,7%
Gradovi (kao jls) 4 0,7%

14,8%

10,5%

9,1%

7,6%

6,5%

6,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Obrazovanje
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Policija

Zdravstvo

Poslovni/Privatni sektor

Neprofitni sektorGradovi (kao jls) 4 0,7%
Ne znam 198 34,0%
Bez odgovora 2 0,3%

Ukupno 582 100,0%
* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti 

   korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije 

   (n=18)

jls - jedinica lokalne samouprave
jrs - jedinica regionalne samouprave
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8. PERCEPCIJA PODRUČJA NAJMANJE RASPROSTRANJENE KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
8.2. Pregled prema dobnim skupinama

Područje 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Obrazovanje 20,8% 9,8% 11,5% 14,0% 14,0% 21,4%
Vojska 9,0% 12,6% 11,0% 16,9% 7,2% 3,3%
Policija 2,3% 14,2% 5,9% 12,8% 10,6% 9,0%
Zdravstvo 7,6% 3,7% 11,4% 5,4% 6,4% 12,0%
Poslovni/Privatni sektor 7,2% 11,2% 5,8% 6,8% 3,9% 2,8%
Neprofitni sektor 4,6% 7,9% 6,0% 5,3% 8,6% 5,6%
Pravosuđe 4,4% 6,4% 1,8% 2,6% 4,6% 8,2%
Mediji 3,5% 4,1% 6,0% 1,1% 0,6% 1,8%
Općine (kao jls) 1,4% 2,2% 1,7% 0,0% 0,0% 2,2%
Županija (kao jrs) 0,0% 1,0% 0,5% 1,1% 1,8% 0,0%
Političke stranke 0,0% 1,0% 0,0% 1,8% 0,6% 1,3%
Gradovi (kao jls) 1,4% 1,2% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0%
Ne znam 37,9% 24,7% 35,9% 32,2% 41,6% 32,6%Ne znam 37,9% 24,7% 35,9% 32,2% 41,6% 32,6%
Bez odgovora 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Područje najmanje rasprostranjene korupcije
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9. PERCEPCIJA PODRUČJA BEZ KORUPCIJE U KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
Pitanje: U kojima od područja u Koprivničko-križevačkoj županiji  nema korupcije

Napomena : pod županijom se misli na županiju kao administrativno-teritorijalnu jedinicu

Područje f Udio
Obrazovanje 30 5,0%
Vojska 28 4,7%
Neprofitni sektor 15 2,5%
Policija 14 2,3%
Poslovni/Privatni sektor 14 2,3%
Zdravstvo 12 2,0%
Pravosuđe 7 1,2%
Mediji 9 1,5%
Gradovi (kao jls) 5 0,8%
Općine (kao jls) 4 0,7%
Političke stranke 4 0,7%
Županija (kao jrs) 2 0,3%

5,0%
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2,5%

2,3%

2,3%

2,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Obrazovanje

Vojska

Neprofitni sektor

Policija

Poslovni/Privatni sektor

Zdravstvo
Nema područja bez korupcije  369 61,7%
Ne znam  85 14,2%

Ukupno 598 100,0%
* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti 

   korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije 

   (n=18)

*** Mogućnost više odgovora f - frekvencija

jls - jedinica lokalne samouprave
jrs - jedinica regionalne samouprave

2,0%

1,2%

1,5%

0,8%

0,7%

0,7%

0,3%

61,7%

14,2%

Zdravstvo

Pravosuđe

Mediji

Gradovi (kao jls)

Općine (kao jls)

Političke stranke

Županija (kao jrs)

Nema područja bez korupcije  

Ne znam  
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10. PERCEPCIJA PRISUTNOSTI KORUPCIJE U ŽUPANIJI KAO TIJELU JAVNE VLASTI
Pitanje: Koliko je, prema Vašem mišljenju, korupcija prisutna u Koprivničko-križevačkoj županiji kao tijelu javne vlasti?

Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

10.1. Skupni pregled

Prisutnost korupcije Ispitanici Udio
U izrazitoj mjeri  109 18,7%
U većoj mjeri  196 33,7%
U manjoj mjeri  198 34,0%
Nema korupcije  5 0,9%
Ne znam  73 12,5%
Bez odgovora  1 0,2%

Ukupno 582 100,0%

* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti 

   korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije 

18,7%

33,7%

34,0%

0,9%

12,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

U izrazitoj mjeri  

U većoj mjeri  

U manjoj mjeri  

Nema korupcije  

Ne znam  
   korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije 

   (n=18)

10.2. Pregled prema dobnim skupinama

Prisutnost korupcije 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
U izrazitoj mjeri  29,3% 25,7% 17,3% 13,7% 13,9% 8,9%
U većoj mjeri  37,9% 26,8% 36,1% 38,4% 23,0% 41,9%
U manjoj mjeri  21,7% 37,5% 33,5% 36,5% 42,8% 31,1%
Nema korupcije  0,0% 0,7% 0,5% 2,3% 0,0% 2,5%
Ne znam  11,1% 9,2% 11,9% 9,1% 20,3% 15,6%
Bez odgovora  0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
67,2% 52,5% 53,5% 52,1% 36,9% 50,7%

 dobna skupina koja korupciju smatra rasprostranjenijom u odnosu na druge dobne skupine

 'izrazito' + 'u većoj mjeri'
Prisutnost korupcije

0,2%Bez odgovora  
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11. PERCEPCIJA KORUPCIJSKOG RIZIKA TIJELA ŽUPANIJE
Pitanje: Županiju kao jedinicu područne samouprave čine župan, županijska skupština i upravna tijela odnosno službe županije.  
U kojem je od spomenutih tijela najveći rizik da se korupcija ostvari?
Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

11.1. Skupni pregled

Tijelo županije Ispitanici Udio

Upravna tijela/službe  264 45,4%

Župan  125 21,5%
Županijska skupština  66 11,3%
Ne znam  125 21,5%
Bez odgovora  2 0,3%

Ukupno 582 100,0%

* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti 

   korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije 

45,4%

21,5%

11,3%

21,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Upravna tijela/službe  

Župan  

Županijska skupština  

Ne znam  
   korupcije u županiji odgovorili kako nema korupcije 

   (n=18)

11.2. Pregled prema dobnim skupinama

Tijelo 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Upravna tijela/službe  46,6% 49,7% 56,7% 39,4% 38,1% 38,3%
Župan  24,2% 23,5% 18,6% 22,7% 19,8% 18,3%
Županijska skupština  15,9% 10,0% 3,2% 15,0% 12,0% 12,3%
Ne znam  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 1,5%
Bez odgovora  13,3% 16,7% 21,5% 23,0% 28,6% 29,6%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 percepcija tijela s najvećim korupcijskim rizikom unutar dobne skupine

0,3%Bez odgovora  

Ispitivanje javnog mnijenja Percepcija korupcije u Koprivničko-Križevačkoj županiji 30



12. PERCEPCIJA PODRUČJA DJELOVANJA ŽUPANIJE S NAJRASPROSTRANJENIJOM KORUPCIJOM
Pitanje: U kojima je od sljedećih područja djelovanja županije, korupcija najrasprostranjenija?

Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

Područje f Udio
Gospodarstvo  265 29,2%
Zdravstvo i socijalna skrb  122 13,4%
Poljoprivreda i ruralni razvoj  110 12,1%
Komunalna djelatnost  108 11,9%
Međunarodna suradnja i EU fondovi 62 6,8%
Prostorno uređenje  44 4,8%
Obrazovanje  44 4,8%
Turizam  22 2,4%
Zaštita okoliša  22 2,4%
Šport  18 2,0%
Kultura  5 0,6%
Ne znam  85 9,4%

29,2%

13,4%

12,1%

11,9%

6,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Gospodarstvo  

Zdravstvo i socijalna skrb  

Poljoprivreda i ruralni razvoj  

Komunalna djelatnost  

Međunarodna suradnja i EU fondovi 

Bez odgovora  1 0,1%
Ukupno 908 100,0%

* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti korupcije  

u županiji kao administrativno-teritorijalnoj jedinici i kao 

tijelu javne vlasti, odgovorili kako nema korupcije (n=23)

*** Mogućnost više odgovora f - frekvencija

4,8%

4,8%

2,4%

2,4%

2,0%

0,6%

9,4%

0,1%

Prostorno uređenje  

Obrazovanje  

Turizam  

Zaštita okoliša  

Šport  

Kultura  

Ne znam  

Bez odgovora  
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13. PERCEPCIJA NAJRASPROSTRANJENIJEG POJAVNOG OBLIKA KORUPCIJE U ŽUPANIJI
Pitanje: U kojem je od sljedećih pojavnih oblika, korupcija naprisutnija u županiji?
Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

Pojavni oblik Ispitanici Udio
Sukob interesa  230 39,9%
Podmićivanje  160 27,7%
Pronevjera  61 10,6%
Pristranost  53 9,2%
Iznuđivanje  17 2,9%
Sve navedeno 11 1,9%
Ostalo 3 0,5%
Ne znam  42 7,3%

Ukupno 577 100,0%

* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti   

korupcije u županiji kao administrativno-teritorijalnoj jedinici i  

kao tijelu javne vlasti, odgovorili kako nema korupcije (n=23)

39,9%

27,7%

10,6%

9,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Sukob interesa  

Podmićivanje  

Pronevjera  

Pristranost  

kao tijelu javne vlasti, odgovorili kako nema korupcije (n=23)

2,9%

1,9%

0,5%

7,3%

Iznuđivanje  

Sve navedeno

Ostalo

Ne znam  
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14. PERCEPCIJA AKTIVNOSTI ŽUPANIJE S NAJRASPROSTRANJENIJOM KORUPCIJOM
Pitanje: U kojima je od sljedećih aktivnosti  županije, korupcija naprisutnija?
Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

Aktivnost županije f Udio
Zapošljavanje  300 34,5%
Javna nabava  199 22,9%
Upravljanje proračunom  130 14,9%
Upravljanje imovinom  102 11,7%
Postupci u kojima se odlučuje o pravima, obvezama i interesima subjekata 38 4,4%
Prostorno planiranje  38 4,4%
Sve navedeno 6 0,7%
Ne znam  56 6,4%
Bez odgovora  1 0,1%

Ukupno 870 100,0%
* Isključeni su ispitanici koji su na pitanje o rasprostranjenosti korupcije  

u županiji kao administrativno-teritorijalnoj jedinici i kao tijelu *** mogućnost više odgovora
javne vlasti, odgovorili kako nema korupcije (n=23) f - frekvencijajavne vlasti, odgovorili kako nema korupcije (n=23) f - frekvencija

34,5%

22,9%

14,9%

11,7%

4,4%

4,4%

0,7%

6,4%

0,1%
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15. PERCEPCIJA VAŽNOSTI OSOBNIH KONTAKATA ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')
Pitanje: Koliko su, prema Vašem mišljenju, važni osobni kontakti odnosno veze da bi u odnosu s tijelima županijske vlasti rješili svoj problem?

Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

15.1. Skupni pregled

Osobni kontakti Ispitanici Udio
Jako važni  329 54,8%
Uglavnom važni  159 26,5%
Uglavnom nevažni  40 6,7%
Nevažni  39 6,5%
Ne znam  32 5,3%
Bez odgovora  1 0,2%

Ukupno 600 100,0%

15.2. Pregled prema dobnim skupinama

54,8%

26,5%

6,7%

6,5%

5,3%

0,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Jako važni  

Uglavnom važni  

Uglavnom nevažni  

Nevažni  

Ne znam  

Bez odgovora  

15.2. Pregled prema dobnim skupinama

Osobni kontakti 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Jako važni  61,8% 56,6% 57,4% 56,0% 47,6% 45,1%
Uglavnom važni  23,9% 30,1% 23,9% 24,6% 33,9% 20,9%
Uglavnom nevažni  5,2% 5,2% 4,7% 8,2% 3,7% 16,3%
Nevažni  6,2% 6,9% 7,2% 4,9% 8,3% 5,1%
Ne znam  2,8% 1,2% 6,9% 6,3% 6,5% 10,5%
Bez odgovora  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Osobni kontakti 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
85,8% 86,7% 81,3% 80,6% 81,5% 66,0%jako važni' + 'važni'
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15. PERCEPCIJA VAŽNOSTI OSOBNIH KONTAKATA ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')

15.3. Pregled Koprivnice u odnosu na ostala naselja županije

Osobni kontakti Koprivnica Ostali
Jako važni  42,4% 58,0%
Uglavnom važni  33,7% 24,6%
Uglavnom nevažni  6,3% 6,7%
Nevažni  9,8% 5,7%
Ne znam  6,6% 5,0%
Bez odgovora  1,2% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Koprivnica

Ostali

Jako važni  Uglavnom važni  Uglavnom nevažni  
Nevažni  Ne znam  Bez odgovora  
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16. PERCEPCIJA VAŽNOSTI DAROVA I ZNAKOVA PAŽNJE ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')
Pitanje: Koliko su, prema Vašem mišljenju, važni darovi odnosno znakovi pažnje da bi u odnosu s tijelima županijske vlasti rješili svoj problem?

Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave 
16.1. Skupni pregled

Darovi Ispitanici Udio
Jako važni  167 27,8%
Uglavnom važni  184 30,7%
Uglavnom nevažni  94 15,7%
Nevažni  98 16,3%
Ne znam  55 9,2%
Bez odgovora  2 0,3%

Ukupno 600 100,0%

16.2. Pregled prema dobnim skupinama

27,8%

30,7%

15,7%

16,3%

9,2%

0,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Jako važni  

Uglavnom važni  

Uglavnom nevažni  

Nevažni  

Ne znam  

Bez odgovora  

16.2. Pregled prema dobnim skupinama

Darovi 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Jako važni  31,8% 30,0% 28,4% 18,2% 28,3% 32,8%
Uglavnom važni  37,2% 31,6% 32,3% 28,1% 30,6% 19,8%
Uglavnom nevažni  10,6% 14,7% 14,3% 22,8% 14,5% 17,3%
Nevažni  15,5% 15,3% 16,6% 17,8% 16,5% 16,8%
Ne znam  5,0% 7,5% 8,4% 13,0% 10,1% 11,5%
Bez odgovora  0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Darovi 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
68,9% 61,5% 60,7% 46,4% 58,9% 52,5%jako važni' + 'važni'
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16. PERCEPCIJA VAŽNOSTI DAROVA I ZNAKOVA PAŽNJE ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')

16.3. Pregled Koprivnice u odnosu na druga naselja županije

Darovi Koprivnica Ostali
Jako važni  22,6% 29,2%
Uglavnom važni  27,9% 31,3%
Uglavnom nevažni  15,0% 15,8%
Nevažni  22,6% 14,8%
Ne znam  11,9% 8,4%
Bez odgovora  0,0% 0,5%

Ukupno 100,0% 100,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Koprivnica

Ostali

Jako važni  Uglavnom važni  Uglavnom nevažni  
Nevažni  Ne znam  Bez odgovora  
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17. VAŽNOST NOVČANIH STIMULACIJA ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')
Pitanje: Koliko su, prema Vašem mišljenju, važne novčane stimulacije da  bi u odnosu s tijelima županijske vlasti rješili svoj problem?

Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

17.1. Skupni pregled

Novčane stimulacije Ispitanici Udio
Jako važne  244 40,7%
Uglavnom važne  172 28,7%
Uglavnom nevažne  47 7,8%
Nevažne  71 11,8%
Ne znam  66 11,0%

Ukupno 600 100,0%

17.2. Pregled prema dobnim skupinama

40,7%

28,7%

7,8%

11,8%

11,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%
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Uglavnom važne  
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Ne znam  

17.2. Pregled prema dobnim skupinama

Novčane stimulacije 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Jako važni  47,8% 41,6% 40,5% 35,9% 38,9% 38,2%
Uglavnom važni  29,4% 30,2% 28,3% 29,4% 27,4% 25,5%
Uglavnom nevažni  6,7% 6,5% 9,0% 9,5% 6,4% 8,8%
Nevažni  10,7% 15,2% 9,3% 12,0% 14,6% 8,7%
Ne znam  5,4% 6,5% 12,9% 13,1% 12,7% 18,8%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Novčane stimulacije 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
77,2% 71,9% 68,8% 65,4% 66,3% 63,6%jako važni' + 'važni'
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17. VAŽNOST NOVČANIH STIMULACIJA ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')

17.3. Pregled Koprivnice u odnosu na ostala naselja županije

Novčane stimulacije Koprivnica Ostali
Jako važni  38,5% 41,2%
Uglavnom važni  20,8% 30,6%
Uglavnom nevažni  7,9% 7,8%
Nevažni  15,6% 11,0%
Ne znam  17,3% 9,4%

Ukupno 100,0% 100,0%
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18. VAŽNOST OBEĆANJA PROTUUSLUGE ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')
Pitanje: Koliko je, prema Vašem mišljenju, važno obećanje protuusluge da bi u odnosu s tijelima županijske vlasti rješili svoj problem?
Napomena : Pod županijom se misli na županiju kao jedinicu područne samouprave koja obavlja određene samoupravne i povjerene poslove državne uprave

18.1. Skupni pregled

Protuusluga Ispitanici Udio
Jako važno  200 33,3%
Uglavnom važno  200 33,3%
Uglavnom nevažno  56 9,3%
Nevažno  66 11,0%
Ne znam  77 12,8%
Bez odgovora  1 0,2%

Ukupno 600 100,0%

18.2. Pregled prema dobnim skupinama
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Ne znam  

Bez odgovora  

Protuusluga 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Jako važni  35,1% 36,8% 32,8% 34,5% 30,2% 27,6%
Uglavnom važni  35,6% 35,9% 38,4% 31,0% 35,0% 19,0%
Uglavnom nevažni  11,2% 7,5% 9,9% 6,7% 7,3% 15,7%
Nevažni  9,4% 12,4% 8,2% 13,7% 9,3% 14,0%
Ne znam  8,6% 6,4% 10,7% 14,2% 18,2% 23,7%
Bez odgovora  0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Protuusluga 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
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18. VAŽNOST OBEĆANJA PROTUUSLUGE ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti')

18.3. Pregled Koprivnice u odnosu na druga naselja

Protuusluga Koprivnica Ostali
Jako važni  28,9% 34,4%
Uglavnom važni  30,7% 34,1%
Uglavnom nevažni  10,1% 9,2%
Nevažni  15,8% 9,8%
Ne znam  14,5% 12,3%
Bez odgovora  0,0% 0,2%

Ukupno 100,0% 100,0%
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Koprivnica

Ostali

Jako važni  Uglavnom važni  Uglavnom nevažni  
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19. VAŽNOST OSOBNIH KONTAKATA, DAROVA/ZNAKOVA PAŽNJE, NOVČANIH STIMULACIJA
    I OBEĆANJA PROTUUSLUGA ('rješavanje problema u odnosu s tijelima županijske vlasti') - skupni usporedni prikaz

*** Samo ispitanici koji su odgovorili 'jako važni' i 'uglavnom važni'
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Jako važni  54,8% 27,8% 40,7% 33,3%
Uglavnom važni  26,5% 30,7% 28,7% 33,3%
Ukupno 81,3% 58,5% 69,3% 66,7%
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20. SAMOPROCJENA INFORMIRANOSTI O KORUPCIJI
Pitanje: Smatrate li da ste dovoljno informirani o tome kako prepoznati korupciju

20.1. Skupni pregled

Informiranost Ispitanici Udio
Da, u potpunosti  161 26,8%
Da, djelomično  259 43,2%
Ne  157 26,2%
Ne znam  23 3,8%

Ukupno 600 100,0%

20.2. Pregled prema dobnim skupinama
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Informiranost 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Da, u potpunosti  25,1% 35,9% 21,9% 24,9% 25,3% 28,2%
Da, djelomično  50,7% 36,3% 45,9% 44,1% 40,5% 39,2%
Ne  24,2% 23,3% 26,4% 28,9% 26,9% 28,6%
Ne znam  0,0% 4,4% 5,8% 2,1% 7,3% 4,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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20.3. Pregled prema veličini naselja

Informiranost Do 300 301-600 601-1000 1001-2000 2001-5000
5001-
10000

10001-
20000

Više od 
20000

Da, u potpunosti  35,5% 37,5% 20,9% 21,9% 13,9% 33,1% 27,9% 18,7%
Da, djelomično  41,4% 35,1% 52,4% 42,3% 54,7% 37,6% 45,6% 44,3%
Ne  22,2% 20,3% 20,9% 27,6% 31,4% 27,1% 24,8% 34,3%
Ne znam  0,8% 7,0% 5,8% 8,1% 0,0% 2,2% 1,8% 2,8%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

60%

70%

80%

90%

100%

Ne znam  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

D
o

 3
0

0

3
0

1
-6

0
0

6
0

1
-1

0
0

0

1
0

0
1

-2
0

0
0

2
0

0
1

-5
0

0
0

5
0

0
1

-1
0

0
0

0

1
0

0
0

1
-

2
0

0
0

0

V
iš

e 
o

d
 

2
0

0
0

0

Ne znam  

Ne  

Da, djelomično  

Da, u potpunosti  

Ispitivanje javnog mnijenja Percepcija korupcije u Koprivničko-Križevačkoj županiji 44



20.4. Pregled prema spolu ispitanika

Informiranost Muški Ženski
Da, u potpunosti  31,6% 22,4%
Da, djelomično  41,2% 44,9%
Ne  23,6% 28,7%
Ne znam  3,6% 4,1%

Ukupno 100,0% 100,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ne znam  

Ne  

Da, djelomično  

Da, u potpunosti  

0%
Muški Ženski

Ispitivanje javnog mnijenja Percepcija korupcije u Koprivničko-Križevačkoj županiji 45



20.5. Pregled prema obrazovnim skupinama

Informiranost BO/NOŠ OŠ SŠ VO   Kazalo:
Da, u potpunosti  29,9% 26,1% 28,1% 23,5%   BO/NOŠ - bez obrazovanja/nezavršena OŠ
Da, djelomično  16,1% 38,7% 45,5% 46,3%   OŠ - osnovna škola
Ne  42,7% 29,1% 23,3% 27,9%   SŠ - srednja škola
Ne znam  11,4% 6,1% 3,0% 2,3%   VO - visoko obrazovanje

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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21. (NE)IZRAVNO ISKUSTVO S KORUPCIJOM U POSLJEDNJIH GODINU DANA
Pitanje: Jeste li se u posljednjih godinu dana susretali s korupcijom?

21.1. Skupni pregled

(Ne)izravno iskustvo s korupcijom Ispitanici Udio
Ne, nisam se susreo/la s korupcijom 422 70,3%
Da, nisam sudjelovao/la, ali sam svjedočio/la korupciji 112 18,7%
Da, traženo je od mene da platim kako bi ostvario/la neko pravo ili brže dobio/la uslugu 40 6,7%
Da, samoinicijativno sam ponudio/la novac kako bih brže ostvario/la pravo ili dobio/la uslugu 7 1,2%
Ne znam 12 2,0%
Bez odgovora 7 1,2%

Ukupno 600 100,0%
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Ne, nisam se susreo/la s korupcijom 70,3%
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Da, nisam sudjelovao/la, ali sam svjedočio/la korupciji 

Da, traženo je od mene da platim kako bi ostvario/la neko pravo ili 
brže dobio/la uslugu 

Da, samoinicijativno sam ponudio/la novac kako bih brže ostvario/la 
pravo ili dobio/la uslugu 

Ne znam 

Bez odgovora 
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21.2. Skupni pregled

(Ne)izravno iskustvo s korupcijom BO/NOŠ OŠ SŠ VO
Da, traženo je od mene da platim kako bi ostvario/la neko pravo ili brže dobio/la uslugu 13,7% 4,9% 8,8% 1,7%
Da, samoinicijativno sam ponudio/la novac kako bih brže ostvario/la pravo ili dobio/la uslugu 6,6% 0,0% 1,2% 1,5%
Da, nisam sudjelovao/la, ali sam svjedočio/la korupciji 0,0% 10,1% 22,0% 22,6%
Ne, nisam se susreo/la s korupcijom 74,9% 79,3% 65,3% 73,2%
Ne znam 0,0% 2,9% 2,2% 0,6%
Bez odgovora 4,7% 2,8% 0,4% 0,4%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  Kazalo:   BO/NOŠ - bez obrazovanja/nezavršena OŠ   SŠ - srednja škola
  OŠ - osnovna škola   VO - visoko obrazovanje
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22. STAV GRAĐANA PREMA KORUPCIJI
Pitanje: Pročitat ću Vam nekoliko općih stavova o korupciji, a Vas molim da izdvojite ono koje najbliže odgovara Vašem mišljenju?

Opći stav o korupciji Ispitanici Udio
Apsolutno neprihvatljiva bez obzira na sve 440 73,3%
Neprihvatljiva, ali postoje iznimne, egzistencijalne situacije koje bi me mogle prisilili na takve radnje 119 19,8%
Prihvatljiva iako me životna situacija ne prisiljava na takve radnje (ali mogu ostvariti dodatnu korist) 14 2,3%
Apsolutno prihvatljiva 8 1,3%
Ne znam 17 2,8%
Bez odgovora 2 0,3%

Ukupno 600 100,0%
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23. POTENCIJALNA SITUACIJA U KOJOJ BI ISPITANICI SUDJELOVALI U KORUPTIVNIM RADNJAMA
Pitanje: Koje su to situacije u kojima biste bili spremni sudjelovati u koruptivnim radnjama?
* Samo ispitanici kojima je korupcija prihvatljiva u iznimnim situacijama; u situacijama moguće dodatne koristi 

   kao i onima kojima je korupcija apsolutno prihvatljiva kao praksa (n=141)

Situacija - spremnost na koruptivne radnje Ispitanici Udio
Zdravstveni problem (mene ili/i bliskih osoba) 65 46,1%
Zapošljavanje 24 17,0%
Ozbiljnija situacija oko egzistencije 5 3,5%
Neka prisilna situacija 3 2,1%
Zaštita radnog mjesta 3 2,1%
Ako bi netko od obitelji bio jako ugrožen 2 1,4%
Kako bi izbjegao/la policijsku kaznu 2 1,4%
Da moje dijete nešto treba 1 0,7%
Kad bi mi nešto važno trebalo 1 0,7%
Ostvarenje prednosti u zdravstvenom sustavu 1 0,7%
Za dobrobit nečega 1 0,7%
Ne znam 32 22,7%
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24. STAV GRAĐANA PREMA PRIJAVI KORUPCIJE
Pitanje: Biste li prijavili korupciji ako biste imali saznanja o njoj?

24.1. Skupni pregled

Prijava korupcije Ispitanici Udio
Da  278 46,3%
Da, ali isključivo anonimno  159 26,5%
Ne  116 19,3%
Ne znam  46 7,7%
Bez odgovora  1 0,2%

Ukupno 600 100,0%

24.2. Pregled prema dobnim skupinama
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Prijava korupcije 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Da  41,7% 49,1% 48,7% 47,4% 43,7% 46,7%
Da, ali isključivo anonimno  32,7% 22,9% 20,9% 29,3% 31,4% 20,0%
Ne  20,2% 15,9% 22,8% 16,5% 16,5% 27,2%
Ne znam  5,4% 10,9% 7,6% 6,8% 8,3% 6,1%
Bez odgovora  0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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25. RAZLOG NEPRIJAVLJIVANJA KORUPCIJE
Pitanje: Zašto ne biste prijavili korupciju?
*** Pitanje ispitanicima koji ne bi prijavili korupciju

Razlog neprijavljivanja korupcije Ispitanici Udio
Strah od mogućih posljedica 60 51,7%
Sumnjam da će prijava dovesti do rezultata 30 25,9%
Ne tiče me se to 16 13,8%
Ne znam kako prijaviti korupciju 8 6,9%
Bilo bi me strah da će me osoba koja je tražila novac opet trebati 1 0,9%
Ne želim drugome zlo napraviti 1 0,9%

Ukupno 116 100,0%
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0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Strah od mogućih posljedica
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26. PERCEPCIJA NAJUČINKOVITIJEG SREDSTVA U BORBI PROTIV KORUPCIJE
Pitanje: Što bi bilo najučinkovitije, prema vašem mišljenju, u borbi protiv korupcije?
*** pitanje uz ponudu odgovora uz mogućnost da ispitanik samostalno definira odgovora

Sredstvo protiv korupcije f Udio
Stroži zakoni i presude 270 28,8%
Stroži nadzor i kontrole 238 25,4%
Informiranje, obrazovanje i odgoj 109 11,6%
Pružiti dobar primjer 93 9,9%
Bolje plaće javnim službenicima i djelatnicima 66 7,0%
Veća transparentnost 62 6,6%
Jačanje uloge udruga građana koje brinu o dobrobiti društva 37 3,9%
Dosljedno provođenje zakona 6 0,6%
Oduzimanje imovine 5 0,5%
Češće prijavljivanje korupcije 2 0,2%
Osnaživanje etičkih vrijednosti i osobne odgovornosti 3 0,3%
Veće materijalno blagostanje u zemlji 2 0,2%
Bolja kontrola službenika 1 0,1%Bolja kontrola službenika 1 0,1%
Geografska rotacija javnih službenika 1 0,1%
Obavezno navođenje porijekla imovine 1 0,1%
Smanjiti plaće u administraciji 1 0,1%
Vratiti stari sistem 1 0,1%
Ništa, problem je nerješiv 1 0,1%
Sve navedeno 4 0,4%
Ne znam 31 3,3%
Bez odgovora 3 0,3%

Ukupno 937 100,0%

*** mogućnost više odgovora f - frekvencija
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27. SVJESNOST O POSTOJANJU ANTIKORUPCIJSKOG POVJERENSTVA ŽUPANIJE
Pitanje: Prema Vašim saznanjima, ima li županija antikorupcijsko povjerenstvo, savjetodavno tijelo koje osmišljava mjere suzbijanja korupcije?

Postojanje antikorupcijskog povjerenstva Ispitanici Udio
Da  96 16,0%
Ne  99 16,5%
Ne znam  404 67,3%
Bez odgovora  1 0,2%

Ukupno 600 100,0%

28. PERCEPCIJA OČEKIVANOG DOPRINOSA ANTIKORUPCIJSKOG POVJERENSTVA ŽUPANIJE
Pitanje: Prema Vašem mišljenju, takvo će tijelo imati "nn" doprinos?
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Pitanje: Prema Vašem mišljenju, takvo će tijelo imati "nn" doprinos?

28.1. Skupni pregled

Doprinos povjerenstva Ispitanici Udio
Izrazit doprinos 34 5,7%
Veliki doprinos 119 19,8%
Osrednji doprinos 118 19,7%
Mali doprinos 110 18,3%
Nikakav doprinos 131 21,8%
Ne znam  85 14,2%
Bez odgovora  3 0,5%

Ukupno 600 100,0%
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28. PERCEPCIJA OČEKIVANOG DOPRINOSA ANTIKORUPCIJSKOG POVJERENSTVA ŽUPANIJE

28.2. Pregled prema dobnim skupinama

Doprinos povjerenstva 18-30 g. 31-40 g. 41-50 g. 51-60 g. 61-70 g. 71 g.+
Izrazit doprinos 5,2% 5,9% 4,6% 7,1% 6,7% 3,7%
Veliki doprinos 22,4% 16,7% 16,9% 18,4% 20,1% 27,3%
Osrednji doprinos 23,7% 30,5% 20,6% 16,3% 11,8% 10,9%
Mali doprinos 20,1% 12,3% 18,5% 20,3% 21,9% 17,5%
Nikakav doprinos 19,5% 20,2% 26,5% 24,8% 18,4% 20,2%
Ne znam  9,1% 14,4% 12,9% 13,1% 21,0% 16,5%
Bez odgovora  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9%

Ukupno 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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